

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye község Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. szeptember 10-én 18 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén

Helye: Önkormányzat Tanácsterme

Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
Dr. Molnár Ede Levente alpolgármester
Lőrincz László képviselő
Nagy Jenő képviselő
Naszvadi Győző képviselő
Török Éva képviselő
Kovácsné Almási Marina jegyzőkönyvvezető

Krix Lajos: Köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívását az „Óvodai fejlesztés beindítása” rendelkezésre álló idő rövidege tette szükségessé. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből jelen van 6 fő, az ülés határozatképes. Felkéri Kovácsné Almási Marinát a jegyzőkönyv vezetésére. A napirendet mindenki megkapta, megkérdezi van-e más napirendi javaslat miután megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb javaslat nem érkezett szavazásra teszi fel a napirendet: aki a napirendi javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú 6 szavazattal a napirendet elfogadja.

1. Napirendi pont

Óvodai fejlesztés

Krix Lajos polgármester: Megkéri Török Éva képviselőt az előterjesztés ismertetésére.

Török Éva képviselő: ismerteti az előterjesztés anyagát

Krix Lajos polgármester elmondja, hogy ilyen módon lehet motiválni az óvodában dolgozókat, hogy jobban végezzék a munkájukat. Ez a fejlesztő projekt és annak megfelelő kommunikációja vonzóvá teszi majd a tinnyei óvodát

Naszvadi Győző képviselő jónak tartja a programot, de felteszi a kérdést, hogy ezt a munkát munkaidőben miért nem végzik el, miért csak plusz pénzért, ha a képzésük meg van rá és ez a dolguk.

Dr. Molnár Ede alpolgármester: Nagyon bízik a programban és nagyon jónak tartja.

Lőrincz László képviselő: megkérdezi, hogy van-e az önkormányzat költségvetésében erre fordítható forrás és érdeklődik, hogy ezt a javaslatot a pénzügyi bizottság miért nem tárgyalta, amikor kisebb volumenű költségvetést érintő döntések előtt is javaslatot tesz a PB.

Krix Lajos polgármester biztosítja a képviselőt a pénzügyi helyzet stabilitásáról.

Dr. Imre Gábor jegyző: megjegyzi, hogy nem javasolja, hogy ilyen rendkívüli üléseket túl gyakran hívjanak össze, éppen a költségvetési kihatása miatt javasolja, hogy a testület az előterjesztést úgy fogadja el, hogy a PB később tárgyal amúgy is a költségvetés módosításáról.

Nagy Jenő képviselő: jelzi, hogy a program beindítása kapcsán feszültségek várhatóak az óvodai dolgozók körében, amit majd kezelni kell.

Dr. Imre Gábor jegyző felolvassa a határozati javaslatot.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel

A képviselő-testület egyhangú 5 igen 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozza:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
30/2015. (IX.10.) önkormányzat határozata
Önkormányzati pályázaton való részvételről**

Tinnye Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés szerinti „Óvodai fejlesztő programot” 2015. év szeptember hónaptól beindítja.

Az ezzel kapcsolatos megbízások elkészítésére és aláírására felhatalmazza a polgármestert.

A program 2015 évi költségeit kéri beépíteni a költségvetésbe annak következő módosításakor

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a rendkívüli testületi ülést 18.45 –kor berekesztette.



Krix Lajos
polgármester

dr. Imre Gábor
jegyző